Torek, 24.3.2020
Pozdravljeni!
[bookmark: _GoBack]Zaradi zelo slabega odziva na včerajšnjo nalogo (samo trije učenci so se odzvali in mi posredovala rešitve – ČESTITKE VAM TREM – saj veste, kdo ste), bom anketo za odgovore pustila odprto še en dan. 
Rešite še ostali in mi posredujte odgovore. 
Šele nato bom posredovala pravilne rešitve.
Tako smo tudi zaključili s ponavljanjem snovi, ki bi jo morali preizkusiti (ocenjevati) prihodnji teden. »Na srečo« se bo to malo prestavilo, vseeno pa enkrat pride na vrsto tudi ocenjevanje, zato tisti, ki snovi še niste dobro osvojili, ne pozabite malo povaditi. 
V kolikor je vaš DZ rešen, tako kot bi moral biti, najdete dodatne vaje še v Učbeniku, ki je dostopen na povezavi i-rokus: https://www.irokus.si/. Poskusi se prijaviti in si dodaj brezplačna gradiva za matematiko. Tako boš imel dostop tudi do Učbenika in ostalih gradiv. 
Vaje v učbeniku: 
- Množenje, deljenje: str. 38, 40, 41, 44, 45
- Potence: str. 65, 68
- Kvadriranje: str. 70
- Korenjenje: str. 74
- Izrazi: str. 76
Da ne bo nesporazuma, ni obvezno rešiti vseh teh nalog. To je samo predlog za vajo, če kdo še ni kaj dobro »natreniral«.
Prilagam vam tudi vprašanja, na katera bi morali odgovarjati, če bi vas ustno ocenjevala. Za vajo poiščite odgovore (vse se skriva v vašem zvezku). 
Dokončajte torej, kar vam še ni uspelo, kajti jutri začnemo z novim poglavjem – VEČKOTNIKI. Poiščite DZ8 – 4.del.

Pomoč vam je vedno na razpolago na naslovu: maja.radosek@guest.arnes.si

