Sreda, 18. 3. 2020

NIT: Dejavniki okolja – ponavljanje in utrjevanje

Naloge na učnem listu dobro preberi. Če imaš možnost, lista natisni in ju prilepi v zvezek. V vsakem primeru pa v zvezek napiši odgovore. Kar je za dopolniti, lahko dopolniš kar na list. Če potrebuješ pomoč, si pomagaj z učbenikom (kot smo delali že pri utrjevanju v računalnici).

SLJ: OPIS PREDMETA?
Zdaj znaš že dobro opisati rastlino. Kaj pa opisovanje predmeta? Bo kaj drugače? Poglejmo!
SDZ str. 32-33  Začni z 2. nalogo – natančno in večkrat preberi besedilo o vaški situli, nato rešuj naprej do 5. naloge – tudi to reši PISNO.
Kaj si že ugotovil? Kaj je podobno in kaj drugače kot v opisu rastline? Svoje ugotovitve mi lahko pošlješ po e pošti. 

MAT: PONAVLJANJE – modre naloge
Danes ne bomo začeli z računom deljenja, saj jih bo kar nekaj že v nadaljevanju, saj boste reševali naloge v DZ in s tem utrjevali dosedanje znanje.
[bookmark: _GoBack]Na strani 60 boste našli modre naloge in se lotili reševanja cele strani. Rešujte v DZ, če pa imate premalo prostora za reševanje, pa tiste naloge rešite v zvezek. Za pregled rešitev spet prosi starše, lahko pa se med seboj tudi malo pokličete in preverite. 

LUM: ARHITEKTIRA – IZDELAVA MAKETE MOSTIŠČA
Pri Dru se selimo v preteklost človeštva. Eni prvih prebivalcev našega ozemlja (konec kamene dobe v prazgodovini) so bili mostiščarji in koliščarji. V prilogi imate napisano nekaj o njihovih bivališčih,  lahko tudi  še sami malo pobrskate po spletu. Več o njihovem življenju vam posredujem še v sklopu družbe. 
Za Lum boste začeli izdelovati maketo mostišča. Najprej si s pomočjo slik narišite načrt, razmislite, kakšen material boste potrebovali in koliko, potem pa veselo na delo. Bodite čimbolj ustvarjalni, uporabljajte seveda naravne materiale (potem ko se potepate po gozdu). Časa imate cel teden. Ko končate, se skupaj z maketo fotografirajte in mi pošljite fotografijo.

Če se ti pri reševanju kjerkoli zatakne, mi lahko kadarkoli pošlješ vprašanje na moj e-naslov.
Lep dan
Martina Fajdiga
