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Nekoč so me naredili v tovarni. Naročili so me in prišla sem v trgovino Spar. V mene je moški naložil sadje. Prišla sem k  njemu na obisk. Iz mene naložil sadje in me vrgel v smeti. Seveda bi me lahko še kdaj uporabil. Vendar bil je nespameten in me je takoj zavrgel.
 Prišla je komunala in me je stresla v tovornjak. Prišla sem na smrdeče mesto , ki se imenuje odlagališče. Tam sem prosila veter naj me odpihne v reko. Po eni  uri je močno zapihal, da ni samo mene odpihnil vendar pol odlagališča. Vsi smo pristali v reki. Reka nas je peljala do Izole. Prišli smo na površje. Veter smo spet prosili. Govorili smo mu :Stric veter to potovanje je trajalo samo eno uro, odpelji nas kam drugam. Zapihal je tako močno, da so vsi obiskovalci Izole čofnili v vodo. Naše potovanje se je nadaljevalo. Prišli smo že v ocean. Vendar mene je bilo strah morskih psov in meduz. Ker je z nami potovalo tudi trideset gum, smo jih vse vrečke prosile, da naj naredijo čoln. K sreči so ga naredile. Vendar gume niso preveč pogumne. Bojijo se že goriva kaj šele rib in morskih psov. Ko so zagledale morske pse so se toliko prestrašile, da so skoraj počile. Čoln se je razdrl in me vrečke smo spet prosile veter. Dosti smo videle, veliko čudes morja, vendar bojimo se morskih živali so povedale. Prosim veter odpihni nas nazaj na odlagališče. V petih minutah smo bile vse smeti na odlagališču. Spet nam ni bilo všeč. Spet smo prosile veter, ali lahko še eno potovanje. Vendar veter je bil toliko ižčrpan, da je spal petnajst let.
Vendar ne boste verjeli spet sem prišla v Spar in spet sem se videla z istim gospodom kot prej. Ta ista zgodba se je ponavljala pet let. Zato vsem priporočam :
-vedno nas shranjujte v zaprtem prostoru
-vedno nas vprašajte kam in kdaj bi šle v reciklažo in v trgovino
-večkrat nas uporabite za shranjevanje in za zabavo
Če boste te nasvete upoštevali ,se ne boste spet čudili kam je šlo pol smetišča.
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