Sreda, 22. 4. 2020 – DAN ZEMLJE
SPOZNAVANJE OKOLJA
22. aprila praznujemo dan Zemlje. Na ta dan razmišljamo in se pogovarjamo o varovanju okolja na našem planetu, saj smo vanj močno posegli in ga tudi močno onesnažili. 
Oglej si kratko projekcijo s filmčki o Zemlji in razmisli, zakaj je ta dan tako pomemben za vse nas. Na koncu je tudi kviz, a ga reši le, če želiš.
https://prezi.com/p/-_8l5jnepfsa/?present=1 

SLOVENŠČINA
Čemu moramo piti vodo  DZ: stran 62,63 
V DZ, na str. 62 boš našel več podatkov o tem, zakaj je potrebno piti vodo. Besedilo natančno preberi in z barvico ali markerjem podčrtaj ključne besede ali podatke. Ko to storiš, reši nalogi 1 in 2 na str. 63.
Za 3. nalogo boš potreboval pomoč staršev. Poprosi jih, ali morda pozna kak pregovor ali pa rek o vodi. Pregovore in reke, ki jih boš slišal, potem zapiši v rešitve naloge.

MATEMATIKA 
V matematičnem DZ 3 so naloge za utrjevanje. Ker si pri preverjanju znanja dokazal, da znaš računati do 100, ne bo večjih težav. 
Vendar je nalog za utrjevanje veliko. Rešuj jih tako, da si jih  razporediš skozi celoten teden ali pa jih rešuj še med prvomajskimi počitnicami.
[bookmark: _GoBack]stran 24:  samo nalogo Ponovim in nato reši stran 26 – Miselne orehe 
stran 35: samo nalogo Ponovim
stran 41: samo nalogo Ponovim
stran 42, 43 
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Zanimive didaktične igre za utrjevanje poštevanke si oglej na spletni povezavi.
https://www.youtube.com/watch?v=tYmsY_1ptF8


