7. teden, 4.5. – 8.5.2020
1. ura
Dragi učenci, dobrodošli nazaj. Upam, da ste se spočili, nabrali novih moči in energije za ciljno ravnino, do konca šolskega leta.
Današnjo uro boste namenili pregledu svojih odgovorov v učbeniku in delovnemu zvezku. 
Na spodnji povezavi vam pošiljam povezavo do rešitev za učbenik in DZ, ki ga boste v tem obdobju samostojno uporabljali. Naloge vedno naredite sami, šele nato pregledujte z rešitvami. Ko mi boste pošiljali posnetke, naj bo z rdečim kulijem vidno, kaj ste popravili s pomočjo rešitev. Če se boste odločili za prepisovanje, boste sebe prikrajšali za znanje. Odločitev je vaša, a vam to odsvetujem.
Rešitve DZ in UČBENIK: 
https://touchstone.si/index.php/gradiva-za-ucence/9-razred/touchstone-9-resitve-vaj-9-razred.html
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2. ura
Danes bomo za začetek najprej ponovili rabo naklonskih glagolov. Odprite učbenike na strani 144, REMEMBER BOX in pozorno preberite kdaj uporabljamo določene naklonske glagole. To je povzetek tega, kar ste se učili od 5. razreda dalje.
Nato reši spodnji interaktivni delovni list. Ko ga rešiš, ga slikaj in pošlji z ostalimi posnetki.
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Modal_verbs/Modal_verbs_practice_vf14430fe
Lažji, za tiste, ki imate težave z angleščino:
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Grammar/Correcting_mistakes_nd5471hn
Nadaljuj z vajo 5 in 6 v učbeniku na strani 142, ki ju narediš ustno. Pri obeh oblikuješ trditve in ne vprašanj.
Naslednji sta vaji 8a in 10a v učbeniku na straneh 144 in 145, ki ju narediš v zvezek.


3.ura
Današnja tema so hišna pravila. V učbeniku na strani 143 si oglej hišna pravila družine Sheen. Nanašajo se na 5 različnih področij (housework, rooms,…).
Preberi 7a in nato vajo 7b naredi v zvezek. Nato napiši hišna pravila za svojo družino  - HOUSE RULES FOR MY FAMILY v zvezke. Lahko narediš na način kot je v vaji 7a ali 7b, vendar ne prepisuješ, ampak napišeš tista pravila, ki veljajo v tvoji družini, torej dodaš nova. Pri vsaki kategoriji napiši od 4 – 7 različnih primerov pravil.
Nadaljuj z reševanjem vaj v DZ na strani 132 in 133, 134. Učenci, ki vam gre težje lahko izpustite vajo 8b. S temi vajami utrjujete že pridobljeno znanje NAKLONSKIH GLAGOLOV. Obvezno preberite tudi besedilo v obarvanih poljih. 
Ko vaje v učbeniku ali DZ narediš, jih vedno preglej s pomočjo rešitev, ki sem vam jih poslala in popravi z rdečim kulijem (kar mora biti na posnetkih, ki jih pošiljaš vidno).
Lep pozdrav, učiteljica Simona


